TOPLAMA iSLEMI iLE ILGILI PROBLEMLER
1) Annem 4595 TL maas aliyor. Babam ise 3845 TL maas aliyor. Ikisinin maaslari toplami
ka¢ TL’dir?

2) Bir sporcu sabah 2700 m kosuyor. Oglen 2300 m aksam da 3100 m daha kosarsa ka¢ m
kosmus olur?

3) 1845 TL olan kanepeden iki tane ve 2745 TL olan dolaptan bir tane alan bir kisi ka¢ TL
0deme yapar?

4) Bir siiriicii aract ile dnce 945 km sonra 1435 km yol gidiyor.Bu ara¢ ka¢ km yol yapmustir?

5) Buzdolabina 2980 TL, televizyona 1560 TL, camasir makinesine 2670 TL veren bir adam
satictya ka¢ TL oder?

6) Ali babasindan 25 yas daha kiigiik, annesinden ise 22 yas daha kiiciiktiir. Ali 14 yasinda
olduguna gore ii¢iiniin yaslar1 toplami kagtir?

7) Ahmet ile Ali paralarini birlestirmek istiyor. Ali’nin 3453 TL’si Ahmet’in ise 2598 TL si
olduguna gore ikisinin paralari toplami kagtir?




8) 678 ile 546’y1 topladim. Sonra 367 ile 766 y1 topladim. Buldugum sonuglari da birbiri ile
toplarsam kag¢ bulurum?

9) Evim ile okulumun arasi 3345 m dir. Okul ile kirtasiye aras1 2335 m’dir. Kirtasiye ile park
arasi ise 678 m’dir. Bu yolu izleyerek evden parka gidersem ka¢ m yol gitmis olurum?

10) Bir giftlikte 856 tane tavuk ve tavuklardan 135 tane fazla hindi, hindilerden 123 tane
fazla ordek vardir. Bu ¢iftlikte kag¢ tane kiimes hayvani vardir?

12.Bir biletgi birinci giin 678 tane ikinci giin 697 tane ve li¢linci giin 1296 tane bilet satti.
Ug giinde kag tane bilet satmistir?

13. Bir okulda y1l sonunda yapilan geziye 483 erkek, 376 kiz 6grenci katilmistir. 293 6grenci
ise geziye katilmamistir. Bu okuldaki 6grenci sayisi kagtir?

14.Bir kamyonun kiitlesi 3876 kg, iizerindeki bugdayin kiitlesi 4 650 kg’dir. Soforiin kiitlesi
74 kg ise ti¢liniin toplam kiitlesi ka¢ kilogramdir?

15.Bir tiyatro oyununu ilk hafta 4342, ikinci hafta 4194, tigiincii hafta 2268 kisi seyretmistir.
Ug haftanin sonunda oyun kag kisi tarafindan seyredilmistir?




KULTUREL ZENGINLIKLERIMIZ

Bir milletin varhgini siirdiirebilmesi igin kiiltiiriniin korunmasi ve gelistirilmesi gerekir.Ulkemiz
kiiltiirel agidan olduk¢a zengin degerlere sahiptir. Her yil ¢ok sayida turist kiiltiirel zenginlik-
lerimizi tanimak amaciyla ilkemize gelmektedir. Bu nedenle bu degerlerimizi korumaliyiz.

Kaltirad Olusturan OQeler

Mimari Halk Edebi Yiyecek ve El Gelenek
Eserler Oyunlari Eserler icecekler Sanatlan e Bayramlar
Gorenekler

Asagida verilen kelimeleri uygun bosluklara yazalim.

( ) ( ) ( ) (

kdiltir Karniyarik horon korebe

dgelerimiz ¢ekirdek aile cami degisikliklere

.....

cirit milli kdiltdr yemek dugin

- J - J/ - J -

1- Tiirklerin geleneksel oyunlarindan biri de ..............cccoovenrerrunnnennn... i,

2- Anne, baba ve evlenmemis ¢ocuklardan olusan ailelere ........................cccccoucu.............. denir.
3- Gézleri bagl birinin, oyundaki diger ¢ocuklari yakalamaya ¢alistigi oyuna ....................... denir.
4- Kiltirimizin birer 6gesi olan kopri, gesme ..................... mimari eserlere érnektir.
5- Bir topluma ait olan maddi ve manevi degerlerin timiine ................................ denir.

6- Hamsili pilav, manti ....................... Kiltirimize 6rnek olarak verilebilir.

7- Bir milletin kendine 6zgti kiltirdne ..................ccoconvecrnevnnnnenn. denir,

8- At lzerinde gelin tasima eski ............................. adetlerimiz arasindadir.

9- Hamburger ve pizza kiiltirel .................ocnnne.n.... i¢inde yer almaz.

10- Zeybek, ..., halay, ¢ayda ¢ira gibi halk oyunlari kiiltirel 6gelerimizdendir.
T Tiirk kiiltiriine ait yemeklerden biridir.

12-Kiiltirimiizi olusturan 6geler zaman igerisinde bazi ..................ecevecveeneenee.... UGramistir.




Asagida verilen kelimeleri bulmacadan bularak farkh renklerle boyayalim. Geriye kalan

harfleri sirasiyla sifre kutucuklarina yazarak sifre soziinii bulahm.
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